

今日泰山

主打

1. 很多鸟飞出牢笼。
2. 从面包车上搬下笼子。
3. 用小刀划破纱网。
4. 郁闷时间太久,几百只鸟都死了。
5. 审讯面包车司机。



警方查获一辆偷运野生动物面包车

千余斑鸠麻雀放生蓝天

文/片 本报记者 曹剑 赵苏炜

24日,一辆非法运送野生动物的面包车被查,十余只大笼子里装着约2000只斑鸠和麻雀。民警和林业部门,这些野生斑鸠和麻雀现场放生。

一辆面包车塞下两千只鸟

24日凌晨4点50左右,在老泰莱路和103省道交汇路口,泰安市交警支队直属三大队范镇中队交警检查一辆涉嫌超载的大货车时,一辆白色面包车从逆向车道加速超车。7名交警一起堵截,拦住面包车。

面包车驾驶员下车后,神情异样,交警要求驾驶员打开车厢检查。一拉开车门,迎面扑来一阵热气,紧接着是鸟雀叫声。驾驶员称车上装的鸽子。由于没有运营许可证等,交警暂扣面包车,范镇派出所民警将司机陈某带走调查。

24日上午,记者在范镇派出所见到陈某。30岁的陈某是德州人。面对讯问,仍然坚称车上装的全是鸽子,共7种,每种180只。民警一再追问,陈某又称车上还有4种麻雀,每种80只。陈某称他不是货主,只负责运送,至于取货地点和送货地点,他一无所知。后经鉴定,车上只有4只鸽子,其均为斑鸠和麻雀。

500多只斑鸠死在车里

24日上午9点,在交警范镇中队停车场,记者看到,面包车车厢里放满木制笼子。大木笼7个,装满了斑鸠,每个木笼又分8层,全部用白色纱网罩着。每层有一个很小的开口,用薄木片堵住。木片上写着该层鸟雀数量,多则30多只,少则20多只。还有5个小木笼,里面装满麻雀,笼子上标

非法买卖野生动物

处8倍罚款

岱岳区林业局野生动物保护站站长赵永军说,斑鸠、麻雀等都属于“三有”保护动物,即有益的、有重要经济价值、有科学价值。非法贩卖野生动物,按规定野生动物要没收,取得的收入也要上缴,情节严重构成犯罪的,依法追究刑事责任,并8倍罚款。

范镇派出所民警初步判断,该起野生动物贩卖事件应是村民网捕,定点收购,攒够一定数量后一次性运出。本次查获的斑鸠麻雀等,已经被捕获很长时间。面包车内部已经改装,安装了排气扇,看来该车从事野生动物运送已有一段时间。目前此案正在进一步调查。

